11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.07.2010 07:31:56

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 24.07.2010 09:28:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151696/answer/151701




CpenaiiTe [iyig Hadaja CiepMOTpaMMy U CTaHET BCE SICHO. XapaKTepPUCTUKH CEMSIH3BepexkeHus (eciu
criepMa IoTafaeT BO Blaranuiine) Ha GepTUIbHOCTh(CITOCOOHOCTE K OTIONOTBOPEHUIO) HE BIISIOT.



